

# 全国青少年足球小将月底将激战灵璧

记者近日从宿州市灵璧县教育体育局获悉,2019年全国青少年足球冠军杯赛将于本月底在灵璧举行总决赛。届时,共有来自全国10个省市的24支队伍将参与角逐,作为东道主,安徽省和灵璧县都将组队参赛。  
□ 记者 江锐

## 赛事规模,逐渐扩大

全国青少年足球冠军杯赛秘书长王文宜介绍,2019年全国青少年冠军杯赛已于5月~10月在成都市及长沙市成功举办了分区赛,总决赛将于12月27日在宿州市灵璧县开赛,比赛共设置3个组别。比赛期间还将举行足球发展研讨会、足球专家明星进校园、扶贫公益活动等系列活动,通过比赛及相关系列活动,有效地宣传当地特色文化,促进当地足球运动的发展。

据悉,全国青少年足球冠军杯赛是由中国足协、国家奥林匹克中心、北京国奥越野足球俱乐部于2012年共同创办的全国青少年足球赛事,通过8年的成长和历练,赛事组委会通过改革创新,将冠军杯赛打造成了针对U11、U12年龄段足球赛事、足球活动、足球培训相结合的全国性青少年足球赛事,深受全国青少年足球爱好者的喜爱和各地地方足球界专家的一致好评。

## 搭建平台,交流竞技

本届总决赛由灵璧县人民政府同北京奥林匹克经济技术开发区作为赛事联合主办方,灵璧县教育体育局同北京国奥越野足球俱乐部作为承办方,由安徽省足球运动协会、安徽省青少年体育联合会、灵璧县青少年体育联合会、中国亚洲经济发展协会对外投资委员会、体育健康产业发展中心、法国里昂足球俱乐部、北京国奥之星体育发展有限公司、宿州市逸成天下体育发展有限公司作为协办单位,由国家奥林匹克体育中心作为支持单位,安徽文腾体达体育文化产业发展有限公司作为赛事运营单位。

省足球运动协会秘书长陈文保介绍,这次比赛在灵璧县举办,有助于推动本地青少年足球运动的普及与发展,发现和培养足球后备人才,提高足球项目竞技水平,弘扬体育精神,强健青少年体魄,磨炼青少年意志。能够为全国青少年足球运动员搭建交流平台,充分展现青少年足球运动员的青春活力,为足球的发展打下坚实的基础。

## 武磊亮相伯纳乌 成首位客战皇马中国球员



星报讯(林登万)当地时间12月7日,2019/2020赛季西甲第16轮一场焦点战在伯纳乌球场展开争夺,皇家马德里主场2:0取胜西班牙人,武磊首发出场65分钟,西班牙人近6轮不胜深陷降级区。

这场西班牙人同皇马的比赛无疑极其引人关注,因为这是首次有中国球员站在伯纳乌的赛场上。西班牙媒体《马卡报》也对此进行了报道。

《马卡报》表示,随着马钦公布武磊进入当晚西班牙人队的首发名单,这场比赛注定了就将极其引人关注。诸多电视转播商以及媒体都已经行动起来,因为仅仅是武磊在伯纳乌的亮相就足够有话题性。

武磊本赛季为西班牙人打进了3粒进球,其中欧联杯2球、西甲对阵赫塔菲1球。

## 全省业余网球赛激情挥拍



星报讯(记者 江锐)12月8日,2019年“绿地香港杯”Tennis123安徽省业余网球团体邀请赛和各级单项赛在安徽省网球培训学校收兵。本次赛事为期两天,吸引了全省100多名老中青及各个水平层次的网球爱好者参加。

省网球学校校长邵志红介绍,此次比赛采用国内知名的Tennis123分级模式,按照选手的各级实力,让团队或选手之间保持相当水平的同层次交流,使每场比赛结果都充满了悬念,极大地调动了每位参与者的兴奋度和积极性,这种分级形式受到了当地网球爱好者的一致好评。

据悉,本次比赛团体赛事由90岁组男子双打、80岁组混合双打、70岁组男子双打三个项目组成,为保证业余选手身份资格,要求年龄35岁以上和网球级别4.5以下参加。单项比赛包括业余初级3.0级、业余初中级3.5级、业余中级4.0级和高级双打9.0公开赛。

省网球协会副主席胡国宏介绍,“安徽网球运动这几年进步迅速,在专业方面,安徽女子网球队2018年拿到了全国团体冠军,在业余方面,各地群众网球更加普及,这次来参赛的就有合肥、黄山、

芜湖、蚌埠、六安等地市爱好者。另外现在打网球的小朋友也越来越多,这次单打各级比赛中都看到有小朋友挑战成人,甚至挑战五六十岁的常青爱好者,很是热闹。”

胡国宏表示,安徽省网球协会制定了周密的计划,将青少年培训和举办赛事活动联动发展,推动安徽网球运动的高速发展。

网球可不受场地、年龄、性别限制;既可单兵作战,也可团体作战。“我打网球很多年了,昨天还和团队小伙伴们练到晚上6点多,就是为了备战这次的比赛。”合肥代表队的王斌告诉记者,打网球不仅可以锻炼身体,也可以交到志同道合的朋友,“我还带了家里小朋友过来观赛,希望他也能喜欢上这项运动。”

据悉,合肥是首站比赛,接下来还将分别在广东肇庆、广西南宁、云南昆明进行后三站比赛,每站比赛团体冠军球队获得代表该地区参加上海总决赛的参赛资格。

## 开心麻花电影“笑友”归来

### 《半个喜剧》一半好笑,一半戳心

星报讯(记者 吴笑文)日前,由周申、刘露编剧兼导演,任素汐、吴昱翰、刘迅、汤敏主演的爱情喜剧电影《半个喜剧》举办了“正经说笑”特别见面会。

该片由高分喜剧《驴得水》原班人马历经三年打造。在剧本的创作上,团队开启以人为“本”的新模式,追求真实体验。周申透露:“在创作中追求演员的真实反应,只提供简单的故事框架,让演员在情境中丰满角色的台词和细节。”任素汐在片中饰演飒爽的大龄单身女青年莫默,贡献了数场情绪激烈的片段,表示:“每一次的全新投

入,都像褪了一层皮一样,角色内心的拉扯自己全都感同身受,就像经历了一次全新人生,这也正是演员这个职业的魅力。”导演周申感性坦言:“我们是用演员来‘写’剧本的。”导演刘露更是走心感谢演员们的付出:“电影能得到如此理想的呈现,都是演员和我们的相互成就。”

有观众点赞:“在延续了高质感之余,《半个喜剧》比《驴得水》更贴近年轻人的生活,一半非常好笑,一半着实戳心。”据悉,开心麻花电影《半个喜剧》将于12月20日全国上映。

## 2019“奥跑中国”合肥北城站上演冬日体育别样风情

星报讯(本报记者)12月8日上午,暖阳高悬,位于长丰的合肥北城站广场前热闹非凡,一年一度的奥跑中国赛合肥长丰赛区盛会在这里拉开序幕。来自国内外的3000余名跑友欢聚于此,在2019年即将过去的时刻,共享一场城市赛道跑步盛宴。

上午9时许,“呜——”随着一声汽笛声,2019“首创置业·奥跑中国”大众路跑全国系列赛合肥北城站比赛在北城高铁站广场正式鸣枪开跑,在奥运跳水冠军王鑫的带领下,分别在精英组、大众组和亲子组方阵,一起迈步奔向前方。吃最新鲜的草莓、跑最顶级的赛事,成为“跑圈”新时尚。

12月,正是长丰草莓新鲜上市的季节,长丰作为“中国草莓之都”,在这个全国瞩目的盛会中,自然为广大跑友精心准备了鲜嫩欲滴的长丰草莓。

## 我省龙舟瞄准冬奥赛场

星报讯(记者 江锐)12月8日,记者从省龙舟运动协会二届二次理事会上获悉,安徽龙舟正在精心谋划,重点着手亚运会和冬奥会(冰上龙舟)参赛运动员和参赛项目的布局工作,认真准备明年参加长三角经济圈、全国性赛事,力争参赛创佳绩。

安徽龙舟项目开展时间不长,但进步很快,近几年涌现出了魏乐、曹立娜、项月、王丽、陈雪等世界冠军。今年一系列国内外重要比赛中,安徽选手表现出色。在世界锦标赛上,安徽选手代表国家队参赛,获得了3个亚军、2个季军;在世界杯宁波站比赛中,获得了4个冠军、2个亚军;在长三角经济圈比赛中,上海松江站获得22人龙舟500米第二名,安徽黄山站获得12人龙舟500米第二名、200米第三名。

<b>遗失声明</b> ●刘滨雁安徽警官学院学生证遗失,证号:18231107,声明作废。 ●曹俊程军官证遗失,证号:军字第9756396号,声明作废。 ●合肥市包河区轩晓日用百货经营部营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340111MA2T5P7J28,声明作废。 ●合肥市蜀山区道哺食品天玥店营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340104MA2RFY8A8E,声明作废。 ●合肥庐阳区道哺食品店营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340103MA2T6MQH4L,声明作废。	<b>减资公告</b> 合肥川森物资有限公司(统一社会信用代码:91340100557814650C)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由12万元减少至10万元,请有关债权人自公告之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。特此公告。 ●合肥市包河区道哺食品店营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340111MA2RBNA798,声明作废。 ●程道康个体工商户营业执照正本遗失,注册号:340102600124986,声明作废。 ●合肥瑶海区每日水果商行营业执照正本遗失,注册号:340102600451451,声明作废。
---	--